11Iro

HWMms: aHOHUM
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 13.12.2011 22:22:53

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHusi Bpada: 14.12.2011 08:52:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/250622/answer/250645




3npaBCcTByUTE!
[Iepepn uccnenoBaHreM ONTMMAJIBHO HaKaHYHE T'OJI00aTh U He 3aHUMAaThCSA ceKcoM 1-2 nus. KypeHue
M XapaKTep NUTaHus OOJIBIIOTO BAUSHUS Ha YPOBEHD TOPMHOOB HE OKaXKYyT.

Cpayva a”anu3a ontuMasibHa [0 11 yacos yTpa.



